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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Απάντηση στα «μέτρα Κοινωνικής πολιτικής» που εξήγγειλε ο Πρωθυπουργός. 

 

 Ενάμιση χρόνο μετά την ανάληψη της κυβερνητικής εξουσίας, η 

συγκυβέρνηση ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ., ενώ κλιμάκωσε την αντιλαϊκή πολιτική 

ψηφίζοντας το 3ο μνημόνιο και συνέχισε να εφαρμόζει κατά γράμμα όλα τα 

αντιλαϊκά και αντεργατικά μέτρα των προηγούμενων κυβερνήσεων, ενώ φόρτωσε 

στην πλάτη του λαού και νέα, εμφανίστηκε χτες να μιλάει για τη δημιουργία του 

«νέου Κοινωνικού κράτους». Το κράτος, όμως, αυτό ούτε «νέο» είναι, ούτε πολύ 

περισσότερο «Κοινωνικό». Αντίθετα, αποτελεί στήριγμα της άγριας επίθεσης στα 

λαϊκά εισοδήματα, των δραματικών περικοπών σε μισθούς και συντάξεις και των 

σκληρών χαρατσιών σε μισθωτούς, συνταξιούχους, φτωχούς αγρότες και 

χρεοκοπημένους ελευθεροεπαγγελματίες.  

 

Με πρόσχημα το ότι παρέλαβε από τους προηγούμενους «καμένη γη», ο 

Πρωθυπουργός της χώρας ανακοίνωσε χτες, κατά τη συνεδρίαση του 

Κυβερνητικού Συμβουλίου Κοινωνικής Πολιτικής (ΚΥΣΚΟΙΠ), κάποια ελάχιστα 

και προσωρινά ψίχουλα για ορισμένες κοινωνικές ομάδες που και η δική του 

πολιτική οδήγησε σε συνθήκες εξαθλίωσης. Ουσιαστικά, επιχειρεί να εκπαιδεύσει 

το λαό να αποδεχτεί να ζει με τα ελάχιστα, να αποδεχτεί τη βαρβαρότητα και τη 

μιζέρια ως αναγκαίο κακό, να συμβιβαστεί με τη φτώχεια και την ανέχεια, να 

κατεβάσει και άλλο τον πήχη των απαιτήσεών του. Έφτασε στο σημείο να 

παρουσιάσει ως έναν εκ των 7 πυλώνων της κοινωνικής πολιτικής της κυβέρνησης 

μέχρι και το Νόμο-λαιμητόμο για την Κοινωνική Ασφάλιση καθώς και τις νέες 

ανατροπές στα Εργασιακά που μαζί με το κουαρτέτο προωθεί! 

 

Ειδικότερα, ο Πρωθυπουργός εξήγγειλε: 

 

 Αναβάθμιση της Δημόσιας υγείας, όταν συνεχίζει τις μνημονιακές πολιτικές 

περικοπής των δημοσίων δαπανών και παγώματος των προσλήψεων. 

 Στήριξη των συντάξεων και των εφάπαξ, όταν με τον πρόσφατο 

αντιασφαλιστικό νόμο μείωσε κύριες, επικουρικές συντάξεις και εφάπαξ παροχές. 



 Αναστροφή της απορρύθμισης των εργασιακών σχέσεων, όταν ήδη έχει 

υπογράψει με το τρίτο μνημόνιο την ακόμα μεγαλύτερη κατεδάφισή τους. 

 Αντιμετώπιση της ανεργίας, όταν οι μνημονιακές πολίτικές έχουν διαλύσει την 

παραγωγική βάση της χώρας και κρατούν την οικονομία σε συνεχή ύφεση. 

 Προστασία της πρώτης κατοικίας, όταν είναι πλέον υπαρκτός ο κίνδυνος 

αρπαγής των σπιτιών των υπερχρεωμένων στις τράπεζες νοικοκυριών από τα 

κερδοσκοπικά κεφάλαια, στα οποία θα μεταβιβαστούν τα κόκκινα στεγαστικά 

δάνεια. 

 Στήριξη της Δημόσιας παιδείας, όταν συνεχίζει την υποχρηματοδότηση και 

υποστελέχωσή της με μηδενικές προσλήψεις μονίμων εκπαιδευτικών και με 

δραστική μείωση των προσλήψεων αναπληρωτών. 

 

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα συνεχίσει να αγωνίζεται για μόνιμη και σταθερή εργασία 

για όλους, αξιοπρεπείς μισθούς και συντάξεις, αποκατάσταση των εργασιακών 

σχέσεων και δικαιωμάτων, γενναίες κοινωνικές πολιτικές, στήριξη και αναβάθμιση 

της Δημόσιας Παιδείας, Υγείας και Πρόνοιας και όχι ψίχουλα κρατικής φιλανθρωπίας, 

ως μπαλώματα και άλλοθι των εφαρμοζόμενων ανθρωποκτόνων πολιτικών. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί τους εργαζόμενους να δώσουν 

το παρών στο Παλλαϊκό Συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 10 

Σεπτεμβρίου 2016, στη Θεσσαλονίκη. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


